MATRICE 200 SERIES V2
M210 V2 / M210 RTK V2
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Check that all of the following items are included in your product packaging. If any
item is missing, please contact DJI™ or your local dealer.
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Bitte prufen Sie, ob alle hier aufgefuhrten Teile in der Verpackung Ihres Produkts
enthalten sind. Falls eines oder mehrere Teile fehlen, wenden Sie sich bitte an Ihren
Ansprechpartner bei DJI™ oder Ihren értlichen Handler.

Compruebe que el embalaje del producto contiene todos los elementos siguientes. Si
falta algin componente, péngase en contacto con DJI™ o con su distribuidor local.

Vérifiez que I'emballage de votre produit contient bien I'ensemble des éléments
suivants. S'il manque un ou plusieurs éléments, contactez DJI™ ou votre revendeur
local.

Verificare che tutti i componenti elencati di seguito siano presenti nella confezione.
Qualora mancasse un componente, contattare DJI™ o il proprio rivenditore locale.

Controleer of alle volgende items zich in uw productverpakking bevinden. Als er
onderdelen ontbreken, neem dan contact op met DJI™ of uw plaatselijke dealer.

Verifique se todos os itens seguintes estdo na embalagem do produto. Se faltar
algum item, contacte a DJI™ ou o revendedor local.

Verifique se todos os itens a seguir estdo inclusos na embalagem do produto.
Caso algum item estiver faltando, favor entrar em contato com a DJI™
revendedor local.

Oou com seu

Y6enutech, YTO B BalleM KOMMJIEKTE MOCTaBKW MPOAyKTa MMelTCs BCe
HUKenepeyvncneHHble npegmeTsl. Ecnm kakon-nubo npenmer oTCyTCTBYyeT,
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x1 x1 x2
Aircraft Body Remote Controller Landing Gear
TR EIREE RS
RATER Emas B
A XIS SUTAVIFET
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Chassis Fernsteuerung Landegestell
Cuerpo de la aeronave Control remoto Tren de aterrizaje
Corps de I'appareil Radiocommande Train d'atterrissage
Velivolo Radiocomando Carrello di atterraggio
Dronechassis Afstandsbediening Landingsgestel
Corpo da aeronave Telecomando Trem de aterragem
Estrutura da aeronave Controle remoto Trem de pouso
Kopnyc apoHa [MynbT AUCTaHLMOHHOMO ynpaBneHns MocapnoyHoe waccn
x1 x1 X2

CrystalSky 7.85-inch Monitor
CrystalSky 7.85 2 R7~F
CrystalSky 7.85 R REHE
CrystalSky 7.85 1 ~FEZ 2 —
CrystalSky 7.8521%| L&
CrystalSky 7,85-Zoll-Monitor

Monitor CrystalSky de 7,85 pulgadas
Ecran 7,85 pouces CrystalSky
Monitor CrystalSky da 7,85"
CrystalSky 7,85 inch monitor

Monitor CrystalSky de 7,85
polegadas

Monitor CrystalSky 7,85”
MonuTop CrystalSky 7,85 gtoimva

WCH2 Charging Hub

WCH2 FeEE R

WCH2 ZEEBER

WCH2 758/\ 7

WCH2 34 512

Akkuladestation WCH2

Centro de carga de bateria WCH2
Station de recharge WCH2
Stazione di carica WCH2

WCH2 Charging Hub

Terminal de carregamento WCH2

Carregador com multiplas entradas
WCH2

3BapsiaHblin KoHueHTpaTop WCH2

WB37 Intelligent Battery

WB37 EBEREit

WB37 £5EE;]
WB37 A7 Iz by T —
WB37 H2|HE HiE 2|

WB3Y7 Intelligent Battery

Bateria Inteligente WB37

Batterie Intelligente WB37

Batteria intelligente WB37

WB37 Intelligent Battery

Bateria inteligente WB37

Bateria Inteligente WB37
Axkymynatop Intelligent Battery WB37
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TB55
Propeller (Pair)* Intelligent Flight Battery™ Battery Charger
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Propeller (Paar)* Intelligent Flight Battery** Akkuladegerat
Heélices (par)* Bateria de Vuelo Inteligente** Cargador de la bateria
Hélices (paire)* Batterie de Vol Intelligente** Chargeur de batterie
Eliche (due)* Batteria di volo intelligente** Caricabatterie
Propellers (paar)* Intelligent Flight Battery™* Acculader
Hélices (par)* Bateria de voo inteligente** Carregador da bateria
Heélices (par) Bateria de Voo Inteligente** Carregador da bateria
Mponenneps! (B8 napax)* AxkymynsaTop Intelligent Flight Battery™* 3apsaHoe yCTpocTBO
x1 x1 x1

IN2CH Charging Hub

IN2CH FEEER

IN2CH Z£EER

IN2CH F£E/\ T

IN2CH &3 5=
IN2CH-Akkuladestation

Centro de carga de bateria IN2CH
Station de recharge IN2CH
Stazione di ricarica IN2CH

IN2CH Oplaadhub

Terminal de carregamento IN2CH

Carregador com multiplas entradas
IN2CH

BapsagHbi koHueHTpaTop IN2CH
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Power Cable
EBRL
RS — I

el 70| 2+
Stromkabel*™**

Cable de alimentacion
Cable d'alimentation***
Cavo di alimentazione***
Voedingskabel***
Cabo de alimentagao
Cabo de alimentagédo
Kabenb nutanus***
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USB Cable (with 2 Type-A Ports)*
WA [ USB &4

455 USB iEB44R *

USBS =TIl (814 TAKR—hFx2) *
USB #0|Z(Type-A ZE 27§ 24)*
USB-Kabel (mit 2 Typ-A-Steckern)*
Cable USB (con 2 puertos tipo A)*
Cable USB (avec 2 ports de type A)*
Cavo USB (con 2 porte di tipo A)*
USB-kabel (met 2 Type A-poorten)*
Cabo USB (com 2 portas tipo A)*
Cabo USB (com duas entradas tipo A)*
USB-kabenb (c 2 noptamm Tvna A)*
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Mobile Device Holder Carrying Case* Gimbal Damper*
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BNAIVIERFI A — Fr—r—2x* BeZAIZ A
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Mobilgeratehalter Tragekoffer* Gimbal-Dampfer*
Soporte para dispositivos méviles Estuche de transporte* Amortiguador del estabilizador*
Support pour appareil mobile Mallette de transport* Amortisseur de nacelle*
Supporto per dispositivi mobili Custodia da trasporto* Ammortizzatore del gimbal*
Houder mobiel apparaat Draagkoffer* Gimbaldemper*
Suporte para dispositivo mével Mala de transporte* Amortecedor de gimbal*
Suporte do dispositivo mével Maleta de armazenamento* Amortecedor do estabilizador*
[Heprxatenb ans MobunbHOro Kewic ons nepeHockm™ AmopTusaTop ctabunmsaropa*
ycTpoucTea
x1 x1 x1

USB Extension Cable*
USB fEi; -

USB FERAR *
USBIERY — 7L
USB & #lols*
USB-Verlangerungskabel*
Alargador USB*

Cable d’extension USB*
Cavo USB*
USB-verlengkabel*
Cabo de extensdo USB*
Cabo extensor USB*
USB-yamHutens*®

Remote Controller Strap*
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BIRREE

EEBA STy T

AEI| AEH

Nackengurt fur die Fernsteuerung*
Correa para el control remoto*
Sangle de radiocommande*
Laccio per radiocomando*
Draagriem afstandsbediening®
Correia do controlador remoto*
Alga do controle remoto*

PeMeHb ans nepeHockyt nyssTa
ynpasneHns*
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microSD Card (64GB) *
microSD & (64GB) *
microSD £ (64GB)*
microSD /73— K (64GB)*
microSD 7tE (64GB)*
microSD-Karte (64 GB)*
Tarjeta microSD (64 GB)*
Carte microSD (64 Go)*
Scheda microSD (64 GB)*
microSD-kaart (64 GB)*
Cartao microSD (64 GB)*
Cartdo Micro SD (64 GB)*
KapTa namst microSD (64 I6anT)*
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Rear Port Cover Screw* Screwdriver (set)*
REMEORIF SR - 27 (B) "
EENEE R RE R 257) (B)
U7 R—bhBEAN—RL" FSAN—= (v h) *
FH ZE 7 LIAP ATREEI0[H(ME)
Schraube der hinteren Schraubendreher (Satz)*
Anschlussabdeckung* Destornillador (juego)*
Tornillo de la tapa del puerto trasero* Tournevis*
Vis du cache du port arriére* Cacciavite (set)*
Vite dello sportellino posteriore* Schroevendraaier (set)*
Schroef afdekking poort achter* Chave de fendas (conjunto)*
Parafuso da tampa da porta traseira* Chave de fenda (conjunto)*
Parafuso da capa da entrada OtBepTKa (KOMMIEeKT)*
traseira®
BWHT KpbILLKW 3a7Hero nopta®

x1 x1

Cendence Control Stick Cover
Mounting Key*

Cendence EAFIHALSERETH "
Cendence #iZfHRRERIET H *
Cendence 3> FO—JVAT 1 v 7
FIN—ER ) F—~

Cendence & AE| 7] OF2& 7|*
Montageschlussel fur Cendence
SteuerknUppelschutz*

Llave de fijacion de la tapa de la
palanca de control Cendence*

Clé de fixation de la protection du
joystick Cendence*

Chiave di montaggio dei cappucci
degli stick Cendence*
Montagesleutel voor afdekking
Cendence-joystick*

Chave de montagem da cobertura do
manipulo de controlo Cendence*
Chave de montagem da capa para
pinos de controle Cendence*
MOHTaXXHBIN K04 A1 KPbILLKA 7151
proncTrkos Cendence*

Spare Waterproof Rear Port Cover*
KRB E IR

BRI EAREE R R
Br7k ) 7 R— b A= (RXT) *
O|H|& s T LE F{b{*
Wasserdichte hintere
Anschlussabdeckung als Ersatz*

Tapa del puerto trasero resistente al
agua de repuesto™

Cache étanche de rechange du port
arriere*

Sportellino posteriore di ricambio
(impermeabile)*

Reserve waterdichte achterste
poortklep™

Tampa impermeavel da porta traseira®
Tampa a prova d'agua da entrada
traseira adicional*

3anacHasi BofoHenpoHLaemMas
KpbilLKa 3aHero nopra®

x1

Cendence Control Stick Covers (Pair)*
Cendence FEFFBHAE (37) *
Cendence #12HEEE (—4¥1) *
Cendence A~ hA—ILAT v 7
N— (148) *

Cendence & AE| 7{H{(W|0)*
Cendence SteuerknUppelschutz
(Paar)*

Fundas para las palancas de control
Cendence (par)*

Protections du joystick Cendence
(paire)*

Cappucci degli stick Cendence (due)*
Cendence-joystickafdekkingen
(paar)*

Prote¢ao de manipulos de controlo
Cendence (par)*

Capa para pinos de controle
Cendence (par)*

Kpbiwkn ans mxorictnkos Cendence
(napa)”



Manuals

« In the Box

+ Quick Start Guide

« Disclaimer and Safety Guidelines

 Intelligent Fiight Battery Safety
Guidelines
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Produktdokumentation

- Lieferumfang

« Kurzanleitung

. und

« Sicherheitsvorschriften zur Intelligent Flight Battery

Manuales

« Contenido del embalaje

« Guia de inicio rapido

+ Renuncia de responsabilidad y directrices de seguridad

« Directrices de seguridad de la Bateria de Vuelo
Inteligente

Manuels

+ Contenu de l'emballage

+ Guide de démarrage rapide

« Avertissements et consignes de sécurité

« Intelligent Flight Battery : consignes de sécurité

Manuali

+ Contenuto della confezione

+ Guida di awio rapido

« Limitazioni di responsabilita e direttive sulla sicurezza

« Linee guida sulla sicurezza della batteria di volo
intelligente

Handleidingen
 In de doos

 Snefstartgids

- Disclaimer en veiligheidsrichtljnen
 Veiligheidsrichtijnen Intelligent Flight Battery

* Accessories are not covered by the warranty.
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Das Zubehor ist nicht durch die Gewahrleistung geschtitzt.
Los accesorios no estan cubiertos por la garantia.

Les accessoires ne sont pas couverts par la garantie.

Gli accessori non sono coperti da garanzia.

Accessoires vallen niet onder de garantie.

Os acessorios ndo sao abrangidos pela garantia.

Os acessorios ndo sao cobertos pela garantia.

Ha aKceccyapbl rapaHTUsi He PaCnPOCTPaHSETCS.

** Packaged individually and shipped separately.

Wi BE, SHFRE.
BuUBE, SHIHE.
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Einzeln verpackt und separat verschickt.

Embalados individualmente y enviados por separado.
Emballé individuellement et expédié séparément.
Confezionati singolarmente e spediti separatamente.
Embalado individualmente e enviado separadamente.
Individueel verpakt en afzonderlijk verzonden

Embalado & parte e fornecido separadamente.

VIMeeT MHAMBIAYasbHYIO YNaKOBKY W MOCTaBNSETCS OTAELHO.

*** The type and quantity vary depending on the region.
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Typ und Anzahl sind je nach Region verschieden.

El tipo y la cantidad varian segun la region

Le type et la quantité peuvent varier selon les pays.

Il tipo e la quantita varia in base al Paese di utilizzo.

Het type en de hoeveelheid varieert afhankelijk van de regio.

O tipo e a quantidade varia conforme a regiao.

Os tipos de carregador e cabo variam de acordo com a regiao.
Tun 1 KONMHYECTBO OT/IMHAIOTCS B 3ABUCMMOCTU OT PErvoHa.

Manuais

« Incluido na embalagem

« Declaragéo de exoneragao de responsabilidade e
diretrizes de seguranga

« Diretrizes de seguranga da bateria de voo inteligente

+ Guia de inicio rdpido

Manuais
« Incluido na embalagem

+ Guia de infcio répido

« Isengao de responsabilidade e diretrizes de seguranga
 Diretrizes de seguranga da Intelligent Flight Battery

PykosoncTea

+ KowruexT nocTaskut

+ Kparkoe pyKoBOoACTEO nosb3osaTens

. 06 oTKase ot "

110 Tex+IIKe GeaonacHoeT
0 TexHuKe
Intelligent Flight Battery




Please note that an M210 RTK V2 is used as an example to show the aircraft body in this list. Although similar, the M210 V2 aircraft does not include the D-RTK
antennas. The aircraft will come with the dual downward gimbal connector mounted.

T6ATEREER M210 RTK V2 #H77Rfl, M210 V2 Hl83F# D-RTK R&k. KT8t RS ERE TENAREEN

FRATHRFER M210 RTK V2 477188, M210 V2 BEKRH D-RTK XiR. RITHREBIHEIERETEEZARERRE.

ZDY XTI WHEAGOFIE LT M210 RTK V2 OBGEZBIRL TOET. FIRFIOHMM M210 V2 OfEITIE. D-RTK 7Y 7 HEEEFN TV EEA.
BWKICIE, TaTIVFAY VNIV ARI Z—HEEENET,

M210 RTK V2 £ 0| 552 37| 2HE HoF= I2AM A ELICH. HIXSHX|R M210 V2 J|H|0lls D-RTK tE|LIZE ZE&X| gf&LICH JIHE &< otek
A AHYE 7L FaEof MZEUCH

Bitte beachten Sie, dass als Beispiel fiir ein Chassis in dieser Liste das Modell M210 RTK V2 verwendet wird. Das Fluggerat M210 V2 ist zwar ahnlich,
enthalt jedoch keine D-RTK-Antennen. Die duale Gimbal-Halterung auf der Unterseite ist bei der Lieferung bereits am Fluggeréat vormontiert.

Tenga en cuenta que se utiliza un M210 RTK V2 como ejemplo para mostrar el cuerpo de la aeronave en esta lista. Aunque similar, la aeronave M210 V2 no
incluye las antenas D-RTK. La aeronave vendra con el conector del estabilizador dual inferior montado.

Veuillez noter qu'un M210 RTK V2 est utilisé & titre d'exemple pour montrer le corps de I'appareil dans cette liste. Bien que similaire, I'appareil M210 V2 n'inclut
pas les antennes D-RTK. L'appareil est fourni avec le connecteur des deux nacelles inférieures monté.

In questa lista & stata riportata I'immagine di un M210 RTK V2 al solo scopo esemplificativo per mostrare il corpo di un velivolo. Sebbene simile, il velivolo
M210 V2 non include le antenne D-RTK. La confezione del velivolo includera anche un doppio connettore per I'installazione del gimbal verso il basso.

Houd er rekening mee dat een M210 RTK V2 wordt gebruikt als voorbeeld om het dronechassis in deze lijst te tonen. Hoewel vergelijkbaar, heeft de M210
V2-drone geen D-RTK-antennes. De drone wordt geleverd met de dubbele neerwaartse gimbal-aansluiting gemonteerd.

Tenha em atencéo que um M210 RTK V2 é utilizado como exemplo para mostrar o corpo da aeronave nesta lista. Embora seja semelhante, a aeronave
M210 V2 nao inclui as antenas D-RTK. A aeronave vira com o conector de angulo duplo de descida montado.

Observe que uma aeronave M210 RTK V2 foi usada como exemplo para mostrar a estrutura da aeronave nesta lista. Embora seja similar, a aeronave M210
V2 nao inclui antenas D-RTK. A aeronave vira com o conector do estabilizador inferior duplo montado.

OG6patuTe BHUMaHKe, 4To M210 RTK V2 ncnonkayetcs B ka4ecTse NpuMepa, 4ToGbl NOKa3aTk KOPMYC POHa B 9TOM CrMCKe. B KOMNAeKT ¢ netarenbHbiM
annapaTtom M210 V2 He BxopasaT aHTeHHbl D-RTK. JleTaTenbHblil annapat NOCTaBNSETCS C YCTAHOB/IEHHbIM Pa3beMOM ABONHOrO HUXKHEro ctabunuaaropa.
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